

Моцарт

4.2.95.

В знаменитом Зальцбурге

Кузьмина. - 1995. - 4 февр. - с. 10.

Известные музыкальные коллективы и солисты из 30 стран мира приняли участие в традиционной «Моцартовской неделе» в старинном австрийском городе Зальцбурге. На сценах театров города были показаны новые постановки опер великого австрийского композитора «Дон Жуан», «Волшебная флейта», «Свадьба Фигаро». Новую программу к празднику музыки подготовил всемирно известный оркестр венской филармонии.

Каждый год организаторы фестиваля, посвященного творчеству Моцарта, стараются

придать музыкальному празднику новый облик, обогатить его программу. В последние годы зальцбургский фестиваль все чаще знакомит любителей музыкального искусства с молодыми дарованиями из различных государств, в том числе из России. В предстоящие дни в рамках фестиваля в Зальцбурге перед австрийской публикой впервые выступит лауреат международных конкурсов, российский скрипач Максим Венгеров.

ВЕНА.

А. КУЗЬМИН.